

家电快讯

永乐空调大降价

本周末在永乐选购空调挂机享受 200~500 元的优惠
空调柜机享受 350~2500 元的优惠

连日来,河南永乐空调卖场的销售也进入高峰期,从永乐的相关销售数据来看,目前销售收入同比增长 106%。

河南永乐总经理常城表示,永乐郑州各大卖场已于 6 月 15 日起联手格力、海信、海尔等 15 余家知名空调厂家实施“永乐空调紧急大降价”活动,对库存实施首次低价大行动。此次降价范围广泛,低端、中端、高端都被全面波及,目前 1P 机的普遍售价在 1900 元以上,永乐在本周末将以 1500 元的惊爆价进行特卖,2P 柜机的售价在 3600 元以上,永乐将把价格拉到 3100 元左右,消费者选购空调挂机将享受 200~500 元优惠,空调柜机将享受 350~2500 元不等的优惠。

伴随着卖场活动的火爆,河南永乐服务文化社区行活动也在持续进行,几天以来,他们已经接到了上百个报名电话,40 多个社区报名邀请,消费者对这一活动的欢迎程度大大超出了最初的想象。

威利

让被子在屋内深呼吸

海尔阳光丽人洗干一体机叫板户外晒被

“我家每年到了这个时候都挺潮的,但今年女儿送了台海尔阳光丽人洗干一体机后,这些问题都没了。”孙女士说,她以前晒被子都是搭在自家阳台上,但由于地方太小,被子只能晒一半。“自从有了这台洗干一体机后就不一样了。”孙女士说,“每晚睡觉前,她都把毛毯、浴巾等放进机器里烘一下,只用几分钟潮湿一扫而光。”

海尔这台洗干一体机有 9 公斤洗涤、6 公斤烘干的超大洗烘空间,最重要的还是它烘干时衣干即停。这款产品专为奥运设计,新增了“运动洗”模式,采用特别水温设计,迅速清洁运动后的汗渍污渍,给各类运动服精确洗涤,不但解决了运动服汗渍多不易洗净的技术难题,而且综合运用衣干即停技术独创了“运动式蒸汽烘干”功能,彻底解决了运动服需要快速烘干、即洗即穿的难题。

据透露,海尔洗衣机专为奥运设计的“阳光丽人”洗干一体机已经成为奥运会专供产品,还具有一定的收藏价值。

徐朝霞

水标准升级,饮水机功能诉求升级

围绕节能健康做文章

袋装水欲进军河南市场,普通饮水机加装连接器就可以使用

□晚报记者 冯刘克 张卫

国家标准委和卫生部日前联合修订出台的《生活饮用水卫生标准》,引发了人们对健康饮水的关注,同时,人们对饮水机的选择也加上了“健康”的要求。适应这种消费者的这种需求,饮水机生产厂家纷纷推出了自己的“健康”产品。除此之外,新推出的饮水机还强调了节能效应。

水标准升级
健康成新需求

“长期以来,国内饮用水的标准是安全,随着人们生活质量的提高,这种安全标准已经不能适应需求。”安吉尔电器有限公司河南管理中心经理李舟平介绍,人们使用饮水机不仅仅是方便饮水,更重要的是喝上健康的水。但是由于饮水机自身的因素和桶装水容器的重复利用,每当放出一升水时,就相应地有一升带细菌、杂质的空气进入桶内。因此即使完全合格的桶

装水在饮水机上使用时,细菌依然会进入饮水机内部。另外,与水接触的部件材料不合格、聪明座密封不严都有可能使纯净的水受到二次污染。“解决饮水机‘二次污染’问题,目前已经被各个厂家提到议事日程。许多厂家都在围绕‘健康饮水’大做文章。”李舟平说。

袋装水出现
促进饮水健康

据李舟平介绍,饮水机的健康新功能主要包括快速加热和主动杀菌功能,比

如安吉尔的全程静无忧技术就是采用了磁悬浮和臭氧水进行主动杀菌。另外,还有一些产品在饮水机的接水区设计一个封闭门,隔绝空气中大量的细菌和灰尘污染,从而保证饮用水的健康。

在节能方面,主要是利用程控技术来实现饮水机的节能效果。据介绍,这种饮水机可以设定自动开关机时间,避免无人在家时饮水机产生的空耗。李舟平透露,以后可能会推出采用光控节能技术

的饮水机,根据环境变化进行节能。

对于国内市场新出现的袋装水,安吉尔袋装水项目部区域销售经理周亚东说:“袋装水用健康卫生的一次性‘袋’包装,比循环交叉且重复使用的‘桶’包装更为健康、灵活和方便,这种袋装水在一些沿海城市已经投入使用,市场反响还不错。”目前,袋装水正在积极筹备进军河南市场,普通饮水机通过加装连接器就可以使用这种袋装水了。

Angel 安吉尔

健康饮水 和谐生活

横空出世

新品

您关注过您身边的水吗?水是生命之源,与您的身体健康密切相关,然而随着社会的发展,水污染愈来愈严重,最近发生的太湖水蓝藻事件,更引起了全社会的关注。

安吉尔关心您的健康,20年来作为饮水行业的龙头,安吉尔人本着以人类创造健康和谐的饮水方式使命在不懈努力着……

清凉夏日,夏风送爽,安吉尔掀起了新一轮的健康风暴。安吉尔在全郑州发起我身边的“水故事”有奖征文活动。

活动细则:

征文活动范围:所有关注饮水健康的人
奖项设置:

一等奖:3名 高档饮水机A780一台 价值1280元

二等奖:5名 净水设备一台 价值800元

三等奖:10名 时尚饮水机一台 价值300元

纪念奖:100名 足底保健按摩器

● 奖品领取地点:安吉尔饮水产业河南营销中心
郑州博达思行有限公司
● 咨询电话:0371-63595310
● 网址:henya.angelgroup.com.cn

A780



坚持专业 成就完美



Follow Me 做超级玩家

“游戏狂人”王勤工作不久,将自己的十几平米房间变为了“实验工厂”,每天下班回家,进屋就呆上好大半天,高兴得老是忘记了吃饭时间。“朝九晚五,繁忙工作,八小时以外的娱乐时间当然由自己做主。”王勤说,“工欲善其事,必先利其器,要做勇于探索的超级玩家,是时候告别拖沓的游戏画面,陈旧的游戏战场了!”领到第一份工资后,王勤送给自己的礼物是 BenQ Joyhub NASA 台式电脑,“有一次在电脑城看到有人用 NASA,配合游戏方向盘玩极品飞车,就再也忍不住了!”

酷炫 3C 品牌 BenQ,特别为他们量身定制了极具战斗力的 Joyhub NASA,以创新外观设计、创新显示技术、强劲游艺功能,带来视听、听全方位游戏盛宴。

Joyhub NASA 搭配了发烧级 19 吋/24 吋大屏液晶显示器—BenQ 钢弹系列:16:10 宽屏设计,强大视觉冲击传递着力度、速度、爆发力等诉求;采用 BenQ 独家 Senseye+game 显彩 2 代技术,提供两种特设游戏模式:竞速游戏模式与动作游戏模式,并能针对不同色彩信号进行独立调整,让

暗部细节更清晰、色彩更鲜活。王勤介绍说:“反恐精英游戏中,有人喜欢躲在阴影处偷袭,因此常出现阴暗场景或死角,此时最能检验 NASA 的显示效果——不论亮处或暗处,都能呈现令人惊叹的特效和高质量画面;各种武器使用效果、爆炸表现、眼花缭乱的射击等都真实可感。对于 Quake3 这类的射击游戏,Joyhub NASA 灰阶 2 毫秒的极速响应时间,再激烈的枪战场面也没有拖影或画面延迟现象,真的很出色。”此外, Joyhub NASA 还采用支持 DVI 数字接口的独立显卡,减少信号传送前进行的数字模拟转换,从而保证高质量的图像传播,令画面更清晰。

游戏中对键盘鼠标等输入设备的要求同样严苛。王勤认为,“无论跳舞毯之类完全依靠键盘敲击的游戏,还是需键盘鼠标充分配合的射击枪战类游戏, Joyhub NASA 的键鼠带来的使用感受都相当不错。”NASA 符合人体工学设计的 X 架构键盘,可根据个人使用习惯调节角度,超静音按键带来琴键般触感,让指尖体验跳舞的乐趣。而 NASA 鼠标也非常贴合手部曲线,使用起来舒适顺手,在 CS 或

魔兽等游戏中表现不凡。

音效的营造在整个游戏中的地位举足轻重。Joyhub NASA 配备 21 全木质音箱,特别专注于游戏中的声音效果。“空间定位能力明显,细节处还原真实细腻,高音部分悠扬婉转,低音也处理得雄厚纯正,暴音、破音这些问题不会出现。”王勤兴奋地说,“这个夏季,Follow Me,让我们转战新‘战场’,尽情火拼吧!”

注:河南区域 NASA 促销活动正在进行,2007 年 6 月 23 日~2007 年 8 月 19 日期间,凡购买 NASA 系列的顾客,即可获赠价值人民币 198 元的高级游戏方向盘,让您—High 到底。您可以直接到创新大厦一楼,百脑汇一楼,中关大厦一楼或二七广场八方数码 4S 店的明基专卖店购买,或拨打当地热线 0371-63574119 / 63574335 / 63595310 / 63575608 进行咨询。

